@ 1 ® 2

® 0



AL 0.5x — 1.2 = 0.2x + 0.3 9] S S LS}H 2

D1 @ 2 ® 3 @ 4



® 40



Pt ze

Che L2 A] SollA 0.12x - 0.1 = 0.26 7+

4.

=-3 ®x-2=11

@ -2x+3

D 3x-6=0

® 2x-6=10

@ x-5=8



@ x=-2

@ x=-10

O x=-15

® x=10

@ x=-2



@ 3(x-1)+7=0

D x+3=2

@ 0.2x-3=0.5x

2-4{1-(2x-7)}

® 2



@ x=4 @ x=-4

O x=-2

® x=-6

@ x=2



0.5(x+2) = 1.3+ 0.2x &] j=?

@ 0

@1






?

=
ol

@ -9

O 13



11. o F34e14 @9 sl ©9 se] —2ufolet. of o, k o kS
Fotofet.

@ x-Bx-k =1 © %x—().?)x:—g

@® -5 @ -1 ® 0 @1 ® 5



Fohe 2

@ 1 ® 2

® 0



0.12x 4+ 0.26 = 0.1x + 0.04
22x-11=x+22

@ 0 @ 11 @ 22 ® 26

O -11






@x:§
5

o O

O x=-2

X =

@ x=1






17, HAA L 57t Y 2] Yz} o2 oht=?

@D b5x-—1=3x+3 @ x-2=4x-6-x
® 2(x-3)=8x-6 @ —(x-2)=x-2

®1-(x+1)=-2x+2



ul

ol

®1
@ 2

® 3

@ 4

@ 5



19.

4 2
g

4 4

D 4

ol

2 o

R



20. o]® 5olA 55 M 4 ¥ G S 1 5o 3 9 sfo] 2 2 T S0k
2ok o\ -2 o2

@ 6 @ 10 ® 12 @ 20 ® 22



21. of® 5:0] 3ol A 2 5 M 57k 17 U W), oW 4=

@® -5 @ -3 ® 0 @ 2 ® 5



22. o & x o 28 Hr} 3 o] 2 57} 15 o[t

D 9 @ 8 ® 7 @ 6



23.

9,]



24. oW % x ] 2Rt 2 2 4k o] 4:0] gufuirt 3 W Hrin
w, x & 7o17] 918 Alom e ALY

@ 2x+2=3(x-3) @ 2(x+2)=3x-3
® 2x+3=3x+2 @ 2x+2=3x-3

® 2x=3x+1

Ol



25.

ol 4 x 9 15 5 T h 1 0 s Rtk 5 W o Aok ¢

wl, x & Fok7] $IF Ao HhE 22

@ x+15=5x+5 @ x+15=5x-5
® x+15=5(x-5) @ x+15<bx

® 15x=5x-5



@ x+(x+1)+(x+2)=57
@ (x-1)+x+(x+1)=57
® (x-2)+x+(x-1)=57
@ x+2x+4x =57

® x+(x+2)+ (x+4) =57






28. A%she Al A9 3 o] ¥k ek b 2 57 e 4
15 93 2 W, A & F 1Y AL 58 Fohu?

ot

o}

@9 @ 12 ® 15 @ 18 ® 21



£ 751

ohof, x

P

@ x+(x+1)=25

@ x=2x

25

DO x+y

® x+2x=25

® x+25=2x



x & 75171

’

SH
=

= x g

@ x+2x=36

@ x+(x+2)=36

36

@ (x-2)+x

@ x+(x+1)=36

® xx2x =36



169 & o, AL & F=2

® 25 @ 27 ® 29



32, st A &40] gho] 126 0|tk 7} AL S0

@D 38 @ 40 ® 42 @ 44 ® 46



@9

492 & wf, 7 22 f0] Ao zpa) Seabet

zre?

® 10

@ 11

® 12



2~0] &
0] gl 255 U w, 7k 9] 2t 2e] 524 B

@ 12

® 13

@ 14

® 15

29



160 & wf, 71 22 =2

® 20 @ 21 ® 22



o] 4 vjHE T} 23 W=

B4 m

@ 3 ® 5 @7 ® 9

1



=87
x-1)4+x+(x+1)

=87
x=2)+x+ (x+2)

O (

@ ( ’

@ (2x-2)+2x+ (2x+2) =87 }
@ 2x-1)+2x+1)+(2x+3) =
® (



38. A4k Al A0 ol 768 L wl, Al H4 F 7VE 2 4

it

Fohe?

rr

@® 254 @ 256 ® 258 @ 260 ® 262



39. A% A Ase] Fol 30 U W, 7k

@ 8 @ 9 ® 10 @ 11 ® 12






@ 60 ® 62 @ 64 ® 66

@® 58



@ (x=1)+x+(x+1) =72
@ (x-2)+x+(x+2)=72
® 2x+ (2x+2)+ (2x+4) =172
@ x+(x+2)+(x+4)="72

® x+2x+4x=T72



43. Q&K= A 57} ek 7heE 40 3u i v A) 5 4o gk
22 7 A} A 40 e

O 42 @ 54 ® 66 @ 78 ® 90



@ 19 @ 21 @ 23 ® 25

O 17



45.

o R

B
-
o
.

[e]
?

@ 3

5= 371 9] 3 9] Bj4=2]

1= ]

ol 126 4 o, 7h2H 4] 2t AFEl9



gto] 168 & o, 7}

3702 4 2] ujZ-e]

ol
Ho

=1
sh=

46. A%
o]

® 14 @ 16 ® 18

12

D 10



47, 44e) el $747} xol 3 Pe| Aele] A7k 48] F A AA57
I}, A1) Apel o] 5219k ] Afele] 2 MR 57} g SRt
0 Arkn ), AL 55 Tohs MO §2 L7

DO x+4=44+x-9 @ 4x+9 = 4x
® 10x+4=4x-9 @ 10x+4=404+x-9

® 10x+4=40+x+9



48. A9 Ae =276 ool do] Ape] A7t x Q1 F AR o] AFA4Tt
EEPLEPE EREPEEPEEINEE EFRNHESH
o] Atk & o, 43 & Fotes Aoz &2 20
D 64+x=x+6-18 @ 6x+ 18 = 6x
® 6+ x+18 =6x ® 604+x-18=10x+6

® 60+x+18=10x+6



49.

g SR 18 W
AR Ag A9 A2 A x et @), x o] B HOE FTL
22

D 12x-18 = 21x @ 12x+ 18 = 21x
® x+2x=18 @ 10x+x=20x+ x
® 10x 4+ 20x = 18



50. 419 A2lo] 2747} Qo] 7] SAe] 2wl F A2 o] AA4} olet.
o] 0] Qo] Ahe] Sapet A0 Ael S BHRY A LHTt 180]
At} Qo) Ae] $45 vt & 1), AL 55 o] R Ao gL
AL

D 20x+x=10x+x—-18
@ 2x+x=10x+2x+18
® 20x+ x = 10x + 2x + 18

@ 10x+x+18=x+10

® 104+x+2x=x+18+2x



51.

9| Aelo] 577 491 T A2 o] %L Ik, o] el Al
Akl o] seApet 0] Ao o] £ v AQLE g S0 2uct
ATMF AT A 4G5 A9 A9 A x 2t E 1, TS F

2 78

@ 2(4+x)=x+4+4 @ 2(40 + x) = 10x + 4 + 4

® 8x=x+4+4 @ 2(404 x) +4=10x+ 4
® 4x+4=10x+14



52.

Q9] 2] 9] 57} 6 Q) Apel o] St et o] S 2
5749] T 4 ot Bra & uf o] 47

O 26 @ 36 ® 46 @ 56 ® 66



53.

Qo] 2pelo) £4E vpRA A& uk 27 B

A5 G F2?

=
=]

O 32 @ 42 ® 52 @ 62



54. F A Aol 2 A Ao o2 90]al o] A o] A
Skt A o) 2] S:AHE MHE =Rtk 45 THE o Ao}, ofH =171

O 27 @ 72 ® 36 @ 54 ® 63



55.

] 0] Z}2] o] Seatel o] Ah2] o] seAke] kol 1191 7 A= o] A7t
Itt. o] s=9] A9 Ap2] o] Satet Ao A o] AE A& whto]
T2 e AS o 4avEot 24 THF ATk AL $5 a0 v S E
b 2t 5t 2a - b 2 G227

H“;O ey

@® 74 @ 47 ® 155 @ 507 ® -34



56.

Qo) 2ol o] St 79l ARl e] AAgE AUk o] A5 A
Ak o] seApet Q0] Ao o] £ vk AQLE & S0 2uct
1853 Ak AL A5l A Aee] 48 2t B W), e F

22 78

@ 2(7T+x)=x+7-18 @ 14x-18=10x+7
® 4x=x+7-18 @ 70+ x-18 =2(10x+7)
® 2(70 +x) = 10x+7-18



57. % Aelo] st giek. Qo] Akele] Sapet A9 A2l o] 549
T 8 ol1, A9 Aele] SApet A9 Apele] SxbE u T Aghel
SR 51 0F ARG, AL T Aelo] A

® 15 @ 17 ® 19 @ 51 ® 71



58. % k2] H4-0] 2t 2pe] 5:2H0] L 5oleh. o] A4 Ao) zpe] 49}
o) Ao 42 vHE SR 9w § Atk o | 217

® 23 @ 32 @ 41 @ 50 ® 64



59.

o) Aele] A7 491 T Ape] 4457k AU o] 49 A Aee)
SAkek 49 A2 0] A5 B 5 2 ) 3 S 4G SHt 630
Scky ek e g Fofelel,

® 41 @ 42 ® 43 @ 44 ® 45



60. 0o A9 547 3 2 F Aele] AA47E k. o] A 2
Ake] o] eape] o] 6 WiRTE 5 W Arka @ ), o] A4

@® 23 @ 33 ® 43 @ 53 ® 63



61.

ot 2] 9] Lpol= 45 A, oF52] Hrol= 13 Aleltt. x| $-of of
H

o7} ok ol o] A uls} Hek., x of Tt Ao 2 vhE

@ 454+x=39+x @ 454+ x =13+ 3x

® 45 =3(13 + x) @ 454+ x=2(13 +x)

® 45+ x=3(13 + x)



62. A ofH ]9 Lrol= 1t Lol 9] 3ufjo] 2Tk 15 S = 1] Lol
o] 28]7} Ec}, A4 op ] 9] Lfo]=?

D 36 @ 39 @ 42 @ 45 & 4



63. @A) obul A2} o}5 9] tholo] e 55 A0l L, 101 Fo obul A o]
o]tz ob50] Lol o] 2 w7} Fek, @A) ob5 ] Lholi=?

@® 5 Al @104 @124 @154 & 18 A



64. @A Lhol ol o] Lholo] gL 54410 9|l Fof ofmiL] o] Lol
o] tpole] 267} Hct, @A) ofejLe] vol?

D1BA @304 ®36AA @394 & 48 A



65.

23] o} 2)9] Loliz 43 A, oFE0] Lpoliz 9 Alo]e}. oh#l2]o] tol7h
o}59] Lol o] 3 w7} £l o)

S

el P

A5 ® 7

1]

-{Ol(



66. 23 ob#lx|o] Lhol 43 4l0]1L, o} Lol 15 Aelch. x ol
ob¥| 2|9 Lol 7} o} 5] Lol o] = Hj7} Pk & o, o] & Fohi

NoR g AL

@ 43+x=30+x @ 43+ x=15+2x
® 43 =2(15+x) @ 43+ x=2(15+x)

® 43 = 30x



67. @A Aol ol Loli= 12 A, ok 9] Lol 42 Alo]c, ofuix]o]
Uol7t Aol o] Lol o] 3 w7} Hi AL B W Tl

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



68. 23] ou{U o] Lol 39401, 59| tholi= s Alolch. ofmy o]
ol 540 tolo] 2 w7} Bl A ¥ d $91710

D 15 @ 17 ® 19 @ 21 ® 23



69. @A Agole] Lroli= 114, o9 Lol
tel7k 2ol o] thele] 2u7} Hli= Hle o

ARl |
O 12 9% @ 13 9% ®
@ 15 4% ® 16 @&



70. 9 ]Ti ;ﬁ 0]":}1X]lf_— LH 1,]—0]94 16HH 93\1]11]_4 | —?—C’ﬂ% LH L]—O]Q] 3HH
2ot Sk, Az o] Hol=?

@® 2 A @ 9 A @1A @154 G 16 A



71. ofHz|et Fe] o] 27} 27 Ao] L, 81 Fofli= o x| o] Lfo]7F Ho]
o]o] 2 v K} 5 4 wolzlcka et @A) of 2] 9] Lpo]=9

DQ14A @24 G414 @494 O 54 A



72. A&V ol b 134101, 41 Fof AHES] Lol Lh] Lol
2ejs}74¢0] Fol k. A A Lol

D334 @204 @204 @164 & 13 A



73. Zdf Agele] vole 16 Aolal, Aol opH A o] Lo

ofH 2] o] Lo 7} Aol e] ol 9] 2 vj7t = A2 ¥
D154 F ® 164 % ® 1749
@ 184 =



74.

23 olmlLis} wo| o7} 2tz

212} 45 A, 15 Aol . o

To] o] o] 2 Hj7E H= A2 H F 171 e
O 12 9% @ 13 9% ® 14 9%

® 15 9% ® 16 ¥



75.

23] o 2] 9] Loliz 45 Ao 1L, o}59] Loliz 9 Aolct
ol#l 2] 9] Lo]7} o}50] Lol o] 4 w7} H=7}7

45 @ 24d% ® 34d%
@ 495 ®s54d%

W,
i
Lo



